STATIK SORU COZUMU

Parcacik Statigi



ORNEK-1:

>

Bileske kuvvetin vektorel gosterimini yaziniz ve siddetini hesaplayiniz



ORNEK-2:

A4 =7i —8j + 3k vektériiniin B =27 — 6 + 3k vektorii yoniindeki bilesenini bulunuz.



ORNEK-3:

' B Bileske kuvveti ve x ekseni ile vyaptigi aciyi
bulunuz.




ORNEK-4:

F,=(60j+80k) N F; ve F> kuvvetlerinin bileskesinin siddetini ve

F,=(501-1005+100k)? X.v.z eksenleri ile yaptig1 acilar hesaplayimiz.




ORNEK-5:

Fi
‘ & = 5 b 4 - 4
F=4 kN F kuvvetinin xy diizlemu ile yaptig: a¢1 30° 1se F
. * kuvvetinin bilesenlermi bulunuz.
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ORNEK-6:

AB kablosundaki kuvvet 350 N. BC kablosundaki
kuvvet 450 N dur. Kablodan B noktasma gelen
kuvvetlerin bileskesini bulunuz.




ORNEK-7:
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ORNEK-8:

F = 100N
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